

“本人将去某单位报到，要求体检，迫切寻找好心人士帮帮我”

乙肝歧视催生“体检枪手”

民间公益机构倡议出台法令约束“强行检查乙肝”违法行为

最近，郑州市一些大型企业的就业体检要求严格，体检时严禁体检员工随意进出，只准进不得出，目的只有一个防止出现“体检作弊枪手”。去年5月、11月，原国家劳动和社会保障部先后两次发布红头文件，规定不得强行检查乙肝“两对半”，但不少用人单位在组织入职体检、福利体检时，仍指定要求检查“两对半”，为了保住饭碗，携带乙肝病毒的劳动者们，仍不得不四处“寻枪”。

昨日，民间公益机构北京益仁平中心发布了《2007年度中国公民健康状况与就业权报告》，倡议国家出台法令约束体检行为。 晚报记者 孙娟



网上发帖寻找“体检枪手”

日前，在本市一家网上论坛中，记者看到这样一个帖子：“本人将去某单位报到，要求体检，迫切希望寻找一名好心人士帮帮我，最好长得像，酬劳面议！因本人特别喜欢这项工作，所以这也是不得已而为之！”随后，记者经打听得知这种枪手的费用为300元。

记者在调查中发现，目前在郑州一些大

型机关和私企就业体检中存在不少体检作弊现象。一位曾经替朋友体检的周先生告诉记者，他在体检前朋友专门带他去医院先行查了“两对半”，看到体检单完全正常才放心让其代替。“他那单位要求不严格，很多项目都是他自己去检查的，只有验血时我趁着人多，大夫忙不过来才混进去替他，不过幸好没被人发现。”周先生说。

为避免出现体检作弊枪手的出现，一些大型机关和私企进行体检时，专门派人管理，严禁体检员工随意进出，只准进不得出。一家银行人力资源部的负责人告诉记者，这是领导的意图，只是为了保证体检的准确性。至于乙肝病毒携带者是否会被录用，该负责人表示正常情况下不会录取。

就业体检必检项目多与传染病、医疗保险有关

可供参考的间接数据为2006年上海自费体检人数占全年体检人数的20%。因此，非自费体检中，就业体检是最主要的部分。

据该公益机构调查，就业体检的内容杂乱无章，即使是对同一种职业，不同的医院会有不同的体检内容，但对比多家医院体检套餐，共同的体检内容有：肝功能(ALT,AST)、

肾功能(CRE)、血糖(GLU)、乙肝五项、甲肝抗体、心、肺、肝、脾、神经系统等检查。

“至于为什么这些项目是必检内容，除了乙肝五项，目前不得而知，但大致来说，与病情是否传染、医疗保险的费用承担及社会对待某种疾病的态度有关。”报告中指出。

我国未有法令明确约束体检行为

益仁平中心有关人员说，我国的就业体检呈无序状态，至今政府部门未出台任何一项法令，以规范、约束体检机构和体检具体行为及内容。健康弱势人群就业权能否得到保障，关键在于就业体检过程中的隐私权保护。然而，

我国目前还没有制定保护公民隐私权的具体法规，在处理类似法律问题时，只能以保护“名誉权”予以救济，而泄露或公开公民的个人健康状况，是否能以侵犯“名誉权”予以处理，虽然社会意识还不认可，但仍要积极探索。

去年5月、11月，原国家劳动和社会保障部先后两次发布红头文件，规定不得强行检查“两对半”，但事与愿违。一位医院体检中心护士说：“国家规定是国家规定，企业要求查，你有什么办法？”

宫颈糜烂：小心走向宫颈病变

加强宫颈筛查，积极治疗宫颈糜烂，能有效防治宫颈病变

宫颈糜烂癌变几率大

目前社会上有些女性对宫颈糜烂尚缺乏正确的认识，很多女性认为宫颈糜烂不是什么大病，治与不治无所谓，其实宫颈糜烂必须及时治疗，因为：

1. 宫颈糜烂会引起不孕

发生宫颈糜烂尤其是中度、重度宫颈糜烂时，宫颈分泌物会明显增多，质地粘稠，并有大量白细胞，这对精子的活动度会产生不利影响，妨碍精子进入宫腔，影响受孕。

2. 宫颈糜烂导致并发症

当患了宫颈糜烂后，会造成其它器质性炎症，如：宫颈糜烂的病原体可以上行造成了宫内膜炎；可以通过宫颈旁带、淋巴管蔓延引起慢性盆腔炎；当炎症波及膀胱三角区，可引起泌尿系统的疾病而出现尿痛、尿频或排尿困难等刺激症状。

3. 可引发更深度的病变

由于慢性炎症长期刺激，可造成息肉、裂伤、外翻及囊肿等更深度的病症。

4. 宫颈糜烂增大癌变几率

据我国著名妇科专家分析，有宫颈糜烂的女性，宫颈癌发病率高干普通人群近十倍，在长时慢性炎症的刺激下，宫颈管增生出来的柱状上皮可发生非典型增生，如果得不到及时正确的治疗，就会逐渐向宫颈癌前病变方向发展，因为宫颈糜烂常常合并HPV感染，它是引起宫颈癌的可疑信号之一。这一发展过程一般需要5至10年。

定期普查远离宫颈癌

近年，年轻宫颈癌患者有明显上升趋势，发病以每年2%至3%速度增长，对女性的身心健康造成极大的伤害。

河南省军区医院妇科主任杨国华介

绍，宫颈癌是发生在宫颈区域的恶性肿瘤，是在致病因素刺激下，宫颈鳞状上皮细胞增生而逐渐出现癌前病变，如果得不到及时、彻底地治疗，会发展成原位癌，甚至浸润癌。

杨主任建议：做好宫颈普查是预防宫颈癌的有效措施，最好一年做一次，只要及早发现宫颈癌，治愈率极高。

TCT宫颈筛查检查

TCT检测是目前国际领先的宫颈防癌细胞学检查技术。采用高精度液基薄层细胞学检测系统，其方法制成的细胞膜片具有传统涂片无法比拟的优点，就是利用先进的液基细胞保存技术和计算机控制的过滤技术，对收集到采样器上的细胞做出涂片来诊断霉菌感染、细菌感染、人乳头瘤病毒感染及滴虫病毒感染等等。

河南省军区医院妇科中心优惠项目

1. 妇科检查免费项目：早孕检测、交家社号
2. 妇科阴式B超、数码电子阴道镜、宫颈刮片半价
3. 妇科体检优惠套餐：小套4项（包含腹部B超、红外线乳房、数码电子阴道镜、妇检）原价108元，仅收38元。中套5项（包含阴式B超、红外线乳房、宫颈刮片、数码电子阴道镜、妇检）原价188元，仅收88元。全套9项妇科检查（含阴式B超、宫颈刮片、红外线乳房、数码电子阴道镜、尿常规、血型、白带常规、妇检、早孕检查）原价238元，仅收118元。
4. 微管可视人流流免收296元手术费
5. 超导可视人流治疗子宫肌瘤手术费优惠600元
6. 导航微创治疗卵巢囊肿手术费优惠500元
7. 超导可视人流治疗术后手术费优惠300元
8. 海极刀治疗宫颈糜烂手术费优惠200元
9. 人身意外伤害保险援助2000元
10. 交通意外保险援助10000元